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４ 商が３．２より小さくなるのはどれですか。（   ）の中に○をつけましょう。（全正）

５ わりきれるまで計算しましょう。

６ 商は一の位まで求めて，あまりも出しましょう。 

０.７ ）２.５ ９.６ ）１７.５

７ (   ）の中の数の公倍数を小さいほうから順に３つ求めましょう。（全正）

（１）（８ ，１２） 

（２）（３ ，７）

（１）（４ ，１４） （２）（２ ，５ ，７） 

９ ２８と４２の公約数をぜんぶ書きましょう。（全正）

10 １６と３６の最大公約数を書きましょう。 

年 組 番 名前

８ (   ）の中の数の最小公倍数を求めましょう。 

（１） ３６ .１÷３ .８＝  （２） ３ .２２÷４ .６＝

（３） ７÷２ .５＝ （４） １ .９６÷０ .５＝

（１） （２）

○ ○

３あまり０.４ １あまり７.９

２４，４８，７２

２１，４２，６３

２８ ７０

１，２，７，１４

４

２ １

０.４

３

９.６

７.９

１

９.５

２.８

０.７

３.９２

（全正）
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計算にチャレンジ ４級（10）

（4 点×25）

１ 整数と小数についての問いに答えましょう。 

（１）次の式が表す数を書きましょう。 

① １×４＋０.１×８＋０.０１×２＋０.００１×３＝ 

② １００×５＋１０×２＋１×０＋０.１×１＋０.０１×９＝ 

（２） ３ . １ ４ を １ ０ ０ 倍した数と     した数を書きましょう。 

（３） １，２，６，８，９ の５まいのカードを下の に当てはめて，９０にいちばん近い数を

つくりましょう。

２ かけ算をしましょう。

（１） １２×３.７＝  （２） ８ .３×０ .７＝  

（３） ８.７５×１.２＝  （４） １６ .５×７ .６＝  

（５） ０ .６９×０ .３７＝  （６） ５３ .４×１.０７＝

３ □に当てはまる数を書きましょう。

年 組 番 名前

１

１０

点

１００倍 １

１０

．

７.２×４.３＋２.８×４.３＝（ ）×

＝

＝

×

＋

４.８２３

５２０.１９

３１４ ０.３１４

８ ９ ６ ２ １

４４.４

１０.５

０.２５５３

５.８１

１２５.４

５７.１３８

４.３ 

７.２ ２.８ ４.３ 

１０

４３


